

در پی نامه استانداری به شهرداری نیشابور صورت گرفت

دستور ایست به خیابان‌کشی در عرصه اثر تاریخی



امنیت کشور نیز بر لزوم استعلام شهرداری‌ها از میراث فرهنگی قبل از شروع هرگونه عملیاتی در مناطق مشمول ضوابط حفاظتی تاکید شده است که متأسفانه شهرداری نیشابور هیچ‌گونه استعلامی قبل از تبدیل عرصه اثر تاریخی ملی یادشده نداشت‌ه است.
زهره‌وندی با اشاره به ماده ۵۶ قانون مجازات اسلامی (تعزیرات و مجازات‌های بازدارنده) گفت: براساس این بند از قانون، هر کس بدون اجازه از سازمان میراث فرهنگی کشور، یا با تخلف از ضوابط مصوب و اعلام‌شده از سوی سازمان مذکور در حریم آثار فرهنگی -تاریخی مذکور در این ماده مبادرت به عملیاتی نماید که سبب تزلزل بنیان آن‌ها شودیا در نتیجه آن عملیات به آثار و بناهای یادشده خرابی یا لطمه وارد آید، علاوه بر رفع آثار تخلف و پرداخت خسارت وارده به حبس از یک تا سه سال محکوم می‌شود.وی گفت: در راستای حفاظت از میراث فرهنگی و این اثر تاریخی نیشابور، طرح دعوی و پیگیری های حقوقی از طریق واحد حقوقی اداره کل انجام شده است. وی ادامه داد: از

استانداری خراسان رضوی طی نامه‌ای به شهرداری نیشابور، دستور توقف عملیات اجرایی در عرصه باغ تاریخی امین‌الاسلامی را صادر کرد.
در نامه استانداری خراسان رضوی خطاب به میرفانی شهردار نیشابور آمده است: «در خصوص بازگشایی و ایجاد معبر در عرصه تاریخی باغ امین‌الاسلامی نیشابور ضروری است در راستای بررسی موضوع ضمن جلوگیری از هرگونه عملیات اجرایی و عمرانی، دستور توقف آن و ممانعت از تردد هرگونه وسایل نقلیه از عرصه اثر، به قید فوریت ضمن بررسی،نسبت به ارسال گزارش اقدامات صورت گرفته به استانداری اقدام کنید.» این نامه که به

امضای محسن شریفی سرپرست دفتر فنی و امور عمرانی استانداری خراسان رضوی رسیده، خطاب به میرفانی شهردار نیشابور نوشته شده و به فرماندار شهرستان نیشابور، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان و مدیرکل راه و شهرسازی خراسان رضوی رونوشت داده شده است.

سرپرست معاونت میراث فرهنگی اداره کل



فرماندار در نشست با مدیر کل تبلیغات اسلامی استان خواستار شد

رفع مشکل اجاره نشینی اداره تبلیغات اسلامی بردسکن

علی نوری/فرماندار بردسکن، در دیدار با مدیر کل تبلیغات اسلامی خراسان رضوی، با اشاره به استقرار ۱۷ ساله اداره تبلیغات اسلامی در این شهرستان از حجت‌الاسلام صاحبقرانی خواست مشکل خانه‌به‌دوشی این مکان‌ها که فرمتفع کند.

علی دهقان‌زاده بیان کرد: اجاره‌نشینی برخی از ادارات شهرستان به‌ویژه اداره تبلیغات اسلامی رنج‌آور است و در سفر اخیر استاندار، این مهم توسط امام‌جمعه شهرستان مطرح و مقرر شد از طریق اداره کل راه و شهرسازی، زمین این اداره تعیین تکلیف شود که می‌طلبد اداره کل تبلیغات نیز پیگیر این مهم باشد. فرماندار بردسکن افزود: یکی دیگر از دستاوردهای این سفر، موافقت آقای استاندار با ساخت پنج‌باب‌خانه عالم در پنج‌روستای دارای روحانی بود که این مهم نیز به‌تصویب رسید.

فرماندار بردسکن بیان کرد: علاوه بر این که اداره تبلیغات اسلامی بردسکن اجاره‌نشین است، از کمبود نیرو هم رنج می‌برد که امید است به این موضوع نیز توجه ویژه‌ای شود.

مدیر کل تبلیغات اسلامی خراسان رضوی نیز در این نشست گفت: با توجه به وضعیت تخصصی اعتبارات برای ساخت و ساز پروژه‌های عمرانی، بنای ما بر این است که از توزیع اعتبارات قطره‌چکانی به پروژه‌ها پرهیز و به صورت متمرکز به پروژه‌های اولویت‌دار تزییق شود تا حداقل یک پروژه تکمیل شودو به بهره‌برداری برسد.

حجت‌الاسلام هادی صاحبقرانی افزود: پروژه ساختمان ادارات تبلیغات اسلامی در چناران و کاشمر به دلیل کمبود اعتبارات پس از گذشت ۱۵ سال تکمیل شد و بر نامه داریم پروژه ساختمان اداری در گزرا تکمیل و بعداز آن نیز ساختمان اداری مه‌ولات را شروع کنیم. وی اظهار کرد: در ۲۴ شهرستان استان، تبلیغات اسلامی دارای اداره و نمایندگی است و در سفر اخیری که به تهران داشتم، برای شهرستان‌های جدیدالتاسیس استان نیز مجوز راه‌اندازی نمایندگی تبلیغات اسلامی اخذ شده و بنای ما بر این است که با کمک فرمانداران تا پایان امسال در این شهرستان‌ها

آغاز عملیات آسفالت راه

۲۷ روستای درگز



فرماندار در گزگفت: عملیات آسفالت راه ۲۷ پارچه‌روستاو آبادی این شهرستان آغاز شد. محمد کریمی‌روز گذشته در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا افزود: با اجرای این آسفالت ۲۷ روستای دهستان میانکوه بخش چایشلو در گز که قطب تولید و صادرات سیب درختی و گردو است، به شهرستان قوچان و جاده اصلی متصل می‌شود.

وی تصریح کرد: به دلیل آسفالت نبودن این جاده و کوهستانی بودن روستاهای میانکوه، ساکنان این روستاها امکان فروش محصولات زراعی و باغی خود را به قیمت مناسب نداشتند و همه ساله محصولات صادراتی آن‌ها با کمترین سود به فروش می‌رفت.

فرماندار در گزگفت: طی سفر هیئت دولت به خراسان رضوی در فروردین ماه امسال، رئیس سازمان حفاظت محیط زیست به نمایندگی از رئیس‌جمهور به درگز سفر کرد و در پی این سفر، زمینه آسفالت این جاده کوهستانی فراهم شد.

کرمی، طول این جاده را حدود ۱۵ کیلومتر بیان کردو افزود: در مرحله نخست، عملیات آسفالت ۲/۵ کیلومتر از سمت خادمانلوبا تخصیص ۷۰ میلیارد ریال اعتبار و چهار کیلومتر از سمت دوراهی امام‌قلی با ۱۳۵ میلیارد ریال اعتبار آغاز شده است.

وی جمعیت دهستان میانکوه را حدود پنج‌هزار نفر اعلام کردو ادامه داد: آسفالت شدن این مسیر علاوه بر رونق اقتصادی منطقه، دسترسی مردم روستایی به دیگر نقاط را بهبودمی‌بخشد.

۷۲۷۶ تماس تلفنی مزاحم

با اورژانس تربت حیدریه



رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی تربت‌حیدریه گفت: از ابتدای امسال تاکنون متأسفانه ۷هزار و ۲۷۶ مورد مزاحمت تلفنی داشتیم. محمدجواد امیری در گفت‌وگو با مهر اظهار کرد: از ابتدای امسال تاکنون متأسفانه ۷ هزار و ۲۷۶ مورد مزاحمت تلفنی داشتیم که با توجه به کمبود امکانات، وقت زیادی را از همکاران ما برای ارائه خدمات، سلب کرده است. رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی تربت حیدریه افزود: در حالی که میانگین کشوری زمان رسیدن به محل حادثه در حوادث شهری هشت و در حوادث جاده‌ای ۱۵ دقیقه است، اما این ارقام در مجموعه تحت پوشش دانشگاه علوم پزشکی تربت حیدریه به ترتیب هفت و ۱۳ دقیقه است. وی تعداد مأموریت‌ها را از ابتدای امسال تاکنون ۱۴ هزار و ۸۵۰ مورد بیان کرد و افزود: همچنین تعداد تصادفات ۲هزار و ۱۰۹ مورد تولدها در آمبولانس ۹ مورد بوده است.

امیری گفت: سایر موارد امدادرسانی برای حوادثی چون خودکشی، سکنه قلبی و مغزی، فشارخون، خون‌ریزی مادر باردار، مسمومیت غذایی و مسمومیت ناشی از گاز منواکسیدکربن، سقوط از ارتفاع و موارد مشابه بوده‌است. رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی تربت حیدریه تاکید کرد: اکنون ۲۰ پایگاه اورژانس و یک پایگاه مرکز پیام و فرماندهی عملیات در شهرستان‌های تربت حیدریه، مه‌ولات و زوآه داریم که در هر پایگاه تنها یک دستگاه خودروی آمبولانس موجود است و یک دستگاه اتوبوس آمبولانس و تعدادی آمبولانس یدک نیز برای موارد اضطراری وجود دارد، اما با توجه به عمر اغلب خودروهای ما که به مرحله فرسودگی رسیده و نیز فرآیند گرفتن تربت حیدریه در مسیر مسافران و زائران اعزام به مشهد، این ارقام بسیار ناچیز است.

روزنامه

سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی

خراسان رضوی

اخبار

حوادث

کشف ۱۵ کیلو تریاک

در مرز دوغارون

کلثومیان/مرزداران هنگ مرزی تایباد، بیش از ۱۵ کیلوگرم موادمخدر از نوع تریاک را از یک دستگاه تریلی افغانستانی کشف و ضبط کردند. به گزارش خراسان رضوی، فرمانده هنگ مرزی تایباد گفت: مرزداران هنگ مرزی تایباد هنگام کنترل خودروهای سنگین در پست کنترل و مراقبت مرزی ۱۷ شهریور، مقدار ۱۵ کیلوو ۷۰۰ گرم موادمخدر از نوع تریاک را از یک دستگاه تریلی افغانستانی کشف کردند. سرهنگ محمد چراغ افزود: مرزداران هنگام کنترل خودروهای سنگین در لاین ترانزیت از مبدأ افغانستان به سمت شهرستان تایباد به یک تریلی مشکوک شدند که در بازرسی از خودرو مقدار ۱۵ کیلوو ۷۰۰ گرم موادمخدر از نوع تریاک را که به طرز ماهرانه‌ای در قسمت‌های لاستیک زاپاس تریلی جاسازی شده بود، کشف و ضبط کردند. پس از هماهنگی با مقام قضایی، متهم دستگیر و به‌همراه مواد مخدر کشف شده، تحویل مرجع قضایی شد.

دستگیری فروشنده

غیر مجاز متادون در سرخس

فرمانده انتظامی شهرستان سرخس، از دستگیری یک فروشنده غیرمجاز متادون و ترamadول در این شهرستان خبر داد.

به گزارش خراسان رضوی، سرهنگ سید محمود علائی در این باره گفت: ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر این فرماندهی با انجام یکسری اقدامات فنی و پلیسی، یکی از فروشندگان غیرمجاز متادون و ترامادول را در سطح شهرستان شناسایی و با هماهنگی دادستان، مخفیگاه خودرویی شخصی وی را بازرسی کردند که در نتیجه این بازرسی، ۱۸۱۹ عدد قرص متادون و ترامادول و حدود ۳۵۰۰ سی‌سی شربت متادون کشف شد. وی افزود: متهم پس از دستگیری با تشکیل پرونده، برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شد.

دستگیری سارقان لوازم

خودرو در رضویه

خان چوپانی/دو سارق لوازم خودرو در شهر رضویه در حال ارتکاب به جرم دستگیری شدند. به گزارش خراسان رضوی، فرمانده پاسگاه انتظامی رضویه گفت: در پی وقوع چند فقره سرقت لوازم خودرو در محدوده شهر رضویه، رسیدگی به موضوع و دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار پلیس قرار گرفت.

سروان حسین عرب افزود: پس از بررسی دوربین‌ها و شناسایی سارقان، رصدهای اطلاعاتی توسط ماموران پلیس آغاز شد و طی یک اقدام غافلگیرانه، این دو سارق هنگام سرقت دستگیر شدند. سارقان پس از دستگیری به چندین فقره سرقت لوازم داخل خودرو، باتری، کامپیوتر و دیگر تجهیزات خودرو اعتراف کردند. وی تصریح کرد: اموال سرقتی به مالباختگان تحویل و پرونده این دو سارق به دادسرا ارسال شد.

فرماندار تربت جام:

مدبران اشتغال واقعی را

در سامانه رصد ثبت کنند

حقدادی/ فرماندار تربت جام در جلسه کارگروه اشتغال و کاریابی تاکید کرد: اعضای کارگروه اشتغال از ثبت‌غیرواقعی اشتغال در سامانه رصد جدا خودداری کنند و آن‌چه اشتغال واقعی است ثبت کنند. به گزارش خراسان رضوی، حسین جمشیدی همچنین افزود: همزمان با ولادت باسعادت حضرت علی(ع)، ۸۰ واحد مسکونی به مددجویان تحت حمایت کمیته امداد در شهر تربت جام تحویل می‌شود که کمیته امداد تربت جام برای این ۸۰ واحد مسکونی در مجموع مبلغ ۸ میلیارد تومان کمک بلاعوض به مددجویان تحت حمایت پرداخت کرده است.

مراسم قرعه‌کشی واگذاری زمین برای اجرای طرح نهضت ملی مسکن در قوچان برگزار شد

واگذاری ۱۵۱۶ قطعه زمین در ۵ شهرستان استان



شود. وی بیان کرد: امروز همزمان با مراسم قرعه‌کشی برای واگذاری زمین در قوچان، به صورت همزمان زمین برای ۳۰۰ واحد در تایباد، ۲۳۲ واحد در فریمان، ۱۰۸ واحد در جغتای و ۷۶ واحد در داورزن به متقاضیان واگذار می‌شود. وی اظهار کرد: ثبت‌نام برای متقاضیان مسکن روستایی نیز به صورت همزمان با شهرها توسط فرمانداری‌ها، بخشداری‌ها و دهیاری‌ها در حال انجام است، لذا کسانی که نگران عدم دریافت زمین در شهرها هستند، می‌توانند زمین مدنظر خود را به صورت اجاره ۹۹ ساله و دریافت وام ارزان قیمت دولت به میزان ۲۰۰ میلیون تومان با کارمزد چهار درصد در روستاها دریافت کنند. معاون استاندار خراسان رضوی همچنین گفت: ثبت‌نام کنندگان در طرح نهضت ملی مسکن در قوچان می‌توانند از تخفیفات ویژه در صدور پروانه ساخت و هزینه‌های نظام‌مهندسی که طی توافق اداره کل راه و شهرسازی استان با شهردار قوچان نیز به صورت همزمان با شهرها شوند. وی خطاب به متقاضیان طرح‌نهضت ملی مسکن که تاکنون واریز وجه انجام نداده‌اند، گفت: بدون در نظر گرفتن واریز وجه از سوی متقاضیان، مراحل ساخت واحدها آغاز شده است اما برای انجام مواردی از جمله آماده‌سازی معابر، نیازمند واریز حداقل‌ها از سوی متقاضیان هستیم. وی اظهار کرد: به زودی در شورای مسکن خراسان رضوی مصوب خواهد شد تا متقاضیان طرح نهضت ملی مسکن بتوانند برخی از مراحل اجرایی ساخت واحد مسکونی را با سلیقه خود پیش ببرند؛ از سوی دیگر فرمانداران نیز بایدز زمینه بازدید مردم از فرایند ساخت واحدها در مراحل مختلف فراهم کنند.